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COMUNE DI SOLBIATE CON CAGNO 

PROVINCIA DI COMO 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 41 DEL 22/05/2024 

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO  ALLA MANIFESTAZIONE "PREALPINFEST" 
ORGANIZZATA DAI GRUPPI ALPINI DI CAGNO, SOLBIATE E COMUNI LIMITROFI 
 
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventidue del mese di maggio alle ore  18:00 presso presso la sede 
comunale si è svolta la Giunta Comunale dell’intestato Ente.  
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa sono stati convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME PRESENTE 
  
1. BROGGI FEDERICO - Sindaco  Sì 

2. RONCHINI CLAUDIO - Assessore  No 

3. CONTI MARIO - Assessore  Sì 

4. CASTELLANETA CATIA - Assessore Sì 

5. SASSI LAURA - Assessore Sì 

 

Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
Partecipa alla seduta  il Segretario Comunale Dott.ssa Laura Cairoli la quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, BROGGI FEDERICO assume la presidenza e dichiara aperta la 
seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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 OGGETTO: 
CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO  ALLA MANIFESTAZIONE "PREALPINFEST" 
ORGANIZZATA DAI GRUPPI ALPINI DI CAGNO, SOLBIATE E COMUNI LIMITROFI 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la nota pervenuta in data 16.05.2024, prot. n. 0004566 con cui il responsabile del 
Gruppo Alpini sezione di Cagno chiede il patrocinio del Comune per l’evento “Prealpinfest”, 
manifestazione a tema ludico sportivo promossa a scopo benefico dai Gruppi Alpini di Cagno e 
Solbiate insieme ai Gruppi Alpini di Binago, Bizzarone, Paré e Olgiate Comasco; 

Rilevato che verranno organizzati presso il Palazzetto Intercomunale dello Sport in località 
Cagno due giorni di eventi per intrattenere adulti e bambini con il seguente programma di 
massima: 

 Venerdì 28 giugno: apertura della manifestazione alle ore 20.00 presso il Palazzetto 
Intercomunale dello Sport in località Cagno e apertura stand gastronomici; 

 Sabato 29 giugno: tornei di calcio e bocce e percorso di 10 km per la “5° Prealpincup”, 
oltre a stand gastronomici e musica; 

Ritenuto di accogliere la richiesta dei Gruppi Alpini comunali e di concedere il patrocinio 
richiesto; 

Atteso che il presente atto non comporta oneri a carico del Comune di Solbiate con Cagno; 

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 recante “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento 
degli Enti Locali”; 

Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione sono stati acquisiti i pareri 
favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del medesimo D.Lgs. n. 267/2000; 

Con voti unanimi dei presenti espressi nei modi e nelle forme di legge; 

DELIBERA 

1. di concedere, per le motivazioni di cui in premessa, ai Gruppi Alpini sezione di Cagno e 
Solbiate il patrocinio non oneroso del Comune di Solbiate con Cagno per la manifestazione 
“Prealpinfest” che si svolgerà nei giorni 28 e 29 giugno 2024; 

2. di dare atto che la concessione del patrocinio comporta la menzione del nome Comune sul 
materiale informativo dell’evento; 

3. di dare atto che il presente atto non comporta oneri a carico del Comune. 
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Inoltre, la Giunta Comunale, valutata l’urgenza imposta dalla volontà di concludere 
tempestivamente il procedimento, anche in forza di quanto previsto dall’art. 2 della L. 241/90, con 
successiva e separata palese unanime votazione 

DELIBERA 

di dichiarare immediatamente eseguibile la presente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, co. 4, 
del d.Lgs. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

F.to :  BROGGI FEDERICO 
 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

F.to :  Dott.ssa Laura Cairoli 
 

___________________________________ 
 

 


